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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE   

GEF BADMINTON Saison 2007-2008 
***************************** 

 

Le vendredi 27 juin, sur convocation du bureau, les membres de la section badminton se sont 

réunis en assemblée générale ordinaire au siège du club omnisports pour délibérer sur l’ordre du 

jour suivant : 

 

 Rapport d’activité, 

 Bilan financier, 

 Questions diverses, 

 Renouvellement du bureau  

 

Étaient présents : Céline Bernis, M.Claire Borrelly, et Ruben Andrino, Florent Blajda, Yohann 

Groizeleau, Patrick Leroy, J.Luc Manzinello, Claude Quiau, et Yves Swiatly. 

Invité(e)s : Mmes Christiane Carré, Pierrette Tisseyre, Ms. Ludovic Mansuy et Yann Rouvery. 

 

 14  procurations sont parvenues au secrétariat de section.  

 

Le président, Patrick Leroy ouvre la séance en remerciant Ludovic Mansuy, président du club 

omnisports de sa présence et commence la lecture du rapport d’activité.  

Une saison très satisfaisante : 

 

 L’effectif est en hausse de 16% avec 134 adhérents. Néanmoins, la représentation des 

jeunes (32 %) est en baisse ainsi que la proportion hommes femmes 63 % -37 %, au 

détriment de ces dernières. 70 % résident sur le canton dont 52 % sur la commune de 

St-André-de-Cubzac. 

 L’embauche d’un BE, salarié par le club, niveau B pour les entraînements + Florent Blajda 

pour l’encadrement des jeunes et l’école de badminton. 

 Les bons résultats du circuit jeunes. 4 jeunes du club finalistes au CJD dont 2 

récompensés avec une première place en cadettes espoir pour Julie Carpentier et une 

troisième place en minimes élites pour Lionel Quiau. 

 Chez les adultes, les titres de championne de Gironde et vice-championne d’Aquitaine 

pour Céline Bernis. 

 Notre tournoi annuel en janvier. Participation en constante progression et une dynamique 

de groupe qui s’installe au sein de la section.  

 La 1ère phase du Championnat de France cadets organisée par le club les 29 et30 mars. 

Challenge et nouvelle expérience. La préparation et l’organisation de cette manifestation 

ont représenté un investissement humain important. 
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 La dernière journée du CJD à St-André. Les jeunes du club se classent 3ème et 4ème chez 

les cadets. 

 Création par Florent Blajda d’un forum de discussion plus particulièrement destiné aux 

jeunes de la section. 

 La deuxième édition du tournoi amical des 3 Saints qui devient le tournoi des 4 Saints.  

 Nouveauté cette saison : L’organisation de trois tournois internes inter génération. Gros 

succès. Expérience à renouveler. 

 

Pour la saison prochaine, le président annonce : 

 

 Suite à l’augmentation du montant des licences (4 € pour les adultes et 2 € pour les 

jeunes) décidée par la Fédération et la Ligue, le club répercutera une partie de cette 

augmentation sur la cotisation adulte qui passera de 85 à 90 euros. Les cotisations 

jeunes et école de bad resteront au même tarif (80 et60 €). 

 La labellisation de l’école est en cours d’homologation et passera à 2 étoiles. 

 Reprise de l’activité le lundi 1er septembre 2008 

 Notre tournoi annuel est fixé aux 7 et 8 février 2009. 

 La section organisera une journée de CJD. 

 Peu de changement dans les créneaux horaires sauf le mardi 18h00/20h00. 

 Création d’un nouveau site en remplacement du blog. 

 Demande de volontaires pour l’ouverture et fermeture du gymnase. 

 Désignation pour la gestion administrative des compétitions de : 

o de la secrétaire (M.C B), pour le circuit jeunes, 

o du trésorier (YS), pour circuit adultes. 

 La cotisation et la licence sont prises en charge par la section pour les adhérents qui 

s’investissent au sein du bureau. 

 Recherche d’arbitres et de juges-arbitres au sein du club. Sans nouveau candidat, nous 

ne pourrons plus organiser de tournois dans les années à venir. Obligation de la 

commission régionale de l’arbitrage. 

 Recherche aussi des candidats pour le DIB (Diplôme Initiateur Badminton).  

Le coût de ces formations est assuré par le club. 

 

Le président Patrick Leroy conclut avec les remerciements d’usage : la mairie, la CCC, les 

bénévoles, le club omnisports, etc… 

 

Ludovic Mansuy, président du club omnisports et adjoint aux sports de St-André prend la 

parole pour remercier Patrick Leroy de son engagement et préciser qu’il s’attachera, au 

niveau communal, à mieux identifier notre sport pour une meilleure connaissance et 

reconnaissance. 

 

Le trésorier, Yves Swiatly commente le bilan financier qui a été distribué aux membres 

présents.  

 Précisons que la section ne récupère que 50 % en moyenne des cotisations versées. Le 

reste allant à la Fédération (licences) et les 15 € d’adhésion au siège du club 

omnisports. 

 La totalité des frais pour l’organisation de notre tournoi, de la journée du CJD et du 

Championnat de France est de 3032 €. Les recettes de 6723 €. Bénéfice : 3691 €. 
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D’où la nécessité pour la section d’organiser 1 ou 2 manifestations. C’est vital pour 

l’avenir du club. 

 Subventions : 600 € par la mairie (aide pour les 2 manifestations), 720 € par la CCC 

(pour les jeunes de – 16 ans) et 1150 € DRDJS. 

 La bonne santé financière de la section a permis d’acheter deux jeux de tee-shirts 

avec le logo ainsi que du matériel sportif (volants et filets) + divers. 

L’exercice 2007-2008 est donc positif. Le bilan financier est approuvé. 

 

 

Pour l’élection du bureau, plusieurs candidats se proposent : 

Après approbation de l’assemblée sont élus au bureau de la section badminton : 

 

Président Patrick Leroy 
Trésorier Yves Swiatly 
Secrétaire Marie-Claire Borrelly 
Membres Céline Bernis 
 Fabienne Duhart 
 Ruben Andrino 
 Florent Blajda 
 Claude Quiau 

 

 

Quelques questions sont posées et le président clôt la séance à 22h00 en invitant les personnes 

présentes à prendre le verre de la convivialité autour de l’album de photos de la saison. 

 

 

La secrétaire GEF BC 

M.Claire Borrelly 

 

 

         

        

 

Fait le lundi 30 juin 2008 

 

 

  

 


